



25 - 27 августа по инициативе директора гимназии-колледжа Курсакова А.Е. и ребят из волонтерского отряда «Музыка добра» в магазине «Центральный» проходила благотворительная акция, цель которой - помочь детям, которые оказались в трудной жизненной ситуации и нуждаются в помощи. Юные волонтеры гимназии-колледжа приняли это решение, т.к. они хорошо понимают, что покупка школьной формы, тетрадей, ручек, карандашей и иных школьных принадлежностей для многих многодетных и малообеспеченных семей является большой проблемой.

Инициаторы акции, неравнодушные юные музыканты гимназии-колледжа, дарили посетителям магазина музыкальные подарки, а покупатели в знак благодарности оставляли в специально установленном боксе письменные принадлежности, канцелярские товары, книги, тетради и даже маленькие подарки для детей, которые находятся в настоящее время в сложной жизненной ситуации.

Собранные в ходе акции школьные принадлежности по решению ребят из волонтерского отряда «Музыка добра» будут переданы детям из многодетных, малообеспеченных, опекунских, приемных семей в качестве помощи в подготовке к началу нового учебного года.



